pour personnes issues de l'immigration

URGENCE - 911

Pompier | Ambulance | Police



Bottin et dépliant l téléchargez-les dans la section ressources du site www.lancre.ca

printemps 2021

211 & assisto.ca









TABLE DES MATIÈRES

RÉSUMÉ DES RESSOURCES	3
AIDE À L'EMPLOI	5
AIDE PSYCHOLOGIQUE	9
COMPTOIRS FAMILIAUX	10
DÉCLARATION D'IMPÔTS ET BUDGET	13
DÉFENSE DES DROITS	15
DÉPANNAGE ALIMENTAIRE	17
DÉPENDANCE	20
DÉPUTÉS	22
ÉDUCATION	23
ENTRAIDE POUR HOMMES	24
ENTREPRENEURIAT	25
FRANCISATION	26
LIEUX DE CULTE	27
LOISIR TOURISME CULTURE	28
RESSOURCES FAMILIALES	29
RESSOURCES GOUVERNEMENTALES	31
SANTÉ	33
TRANSPORT	35
URGENCE	36

RÉSUMÉ DES RESSOURCES

AIDE À L'EMPLOI	
	450 047 0404
Quartier de l'emploi	450 347-6101
Carrefour Jeunesse-Emploi comtés Iberville/Saint-Jean	450 347-4717
Connexion Emploi - Club de recherche d'emploi	450 346-3044
SDEM – SEMO Montérégie	1-800-646-6096
OPEX	450 741-3217
Autismopolis	450 895-1470
AIDE PSYCHOLOGIQUE	450.050.0550
CLSC	450 358-2572
Groupe d'entraide GEME	450 332-4463
Ordre des psychologues du Québec	514 738-1881
COMPTOIRS FAMILIAUX	
Carrefour Dignité (Patro)	450 359-9525
Centre d'action bénévole d'Iberville	450 347-1172
Centre d'action bénévole Interaction	450 294-2646
Centre de Partage Communautaire Johannais	450 347-6711
Comptoir vestimentaire de la Société Saint-Vincent-de-Paul	450 376-2062
Grenier aux trouvailles	450 376-2002
Société Saint-Vincent-de-Paul – Conférence Saint-Luc	450 349-1553
DÉCLARATION D'IMPÔTS ET PLANIFICATION BUDGÉT	AIRE
Carrefour Dignité (Patro)	450 359-9525
Centre d'action bénévolé de Saint-Jean	450 347-7527
Centre d'action bénévole d'Iberville	450 347-1172
Centre d'action bénévole Interaction	450 294-2646
Centre d'entraide régional d'Henryville	450 299-1117
Association coopérative d'économie familiale de la Rive-Sud (ACEF)	450 677-6394
DÉFENSE DES DROITS	150.055.4400
Comité Chômage du Haut-Richelieu et du Suroît	450 357-1162
Inclusion	450 346-7369
Aide juridique	450 347-5000
Centre de Femmes du Haut-Richelieu	450 346-0662
Inform'Elle	450 443-3442
DÉPANNAGE ALIMENTAIRE	
Centre d'action bénévole d'Iberville	450 347-1172
Carrefour Dignité (PATRO)	450 359-9525
Société Saint-Vincent-de-Paul Saint-Jean	450 358-1222
Comité d'entraide de Saint-Blaise-sur-Richelieu	450 336-1222
Comité de dépannage de l'Acadie	450 357-2386
Société Saint-Vincent-de-Paul – Conférence Saint-Luc	450 349-1553
La Main Ouverte	438 504-1564
Le Panier Abondant	450 350-2888
Centre d'Action Bénévole Interaction	450 294-2646
Centre d'Action Bénévole de la Frontière	450 246-2016
Centre d'Entraide Régional d'Henryville	450 299-1117

DÉPENDANCE	
Centre de réadaptation en dépendance Alcooliques anonymes Al-Anon Groupes Familiaux	450 348-1600 450 272-0772 514 866-9803
Narcotiques Anonymes	1 855 544-6362
DÉPUTÉS Députée fédérale de Caint, lang. Christing Normandin	4F0 2F7 0400
Députée fédérale de Saint-Jean - Christine Normandin Députée provinciale d'Iberville – Claire Samson	450 357-9100 450 346-1123
Député provincial de Saint-Jean – Louis Lemieux	450 346-3040
ÉDUCATION	
Centre de services scolaire des Hautes-Rivières	450 359-6411
Cégep de Saint-Jean-sur-Richelieu	450 347-5301
ENTRAIDE POUR HOMMES	
Entraide pour hommes Vallée-du-Richelieu	450 651-4447
Maison Oxygène Haut-Richelieu	450-346-1734
ENTREPRENEURIAT	
Centre d'aide aux entreprises Haute-Montérégie	450 357-9800
Regroupement des travailleurs autonomes du Haut-Richelieu	450 359-0075
FRANCISATION	
Au Cœur des Mots	450 246-4131
Centre la Relance	450 348-2303
La Porte Ouverte	450 346-3283
Centre de Femmes du Haut-Richelieu	450 346-0662
LIEUX DE CULTE	
Conseil du patrimoine religieux du Québec	514 931-4701
Paroisse Saint-Athanase	450 347-1188
Centre culturel Al-Iman – Mosquée	450 800-4266
Paroisse Saint-Jean-l'Évangéliste	450 347-2328
LOISIR TOURISME CULTURE	450.057.0457
Loisirs - Ville de Saint-Jean-sur-Richelieu	450 357-2157 450 542-9090
Bureau d'information touristique de Saint-Jean	
Musée du Haut-Richelieu	450 347-0649

RESSOURCES FAMILIALES			
Chemin d'API	Web		
L'Étoile Pédiatrie Sociale	450 346-7288		
Famille à Cœur	450 346-1734		
Mouvement SEM	450 348-0209		
La place 0-5 ans	514 270-5055		
· ·			
RESSOURCES GOUVERNEMENTALES			
Ministère de l'Immigration, de la Francisation et de l'intégration	514 864-9191		
Services Québec	450 348-9294		
Centre Service Canada	1-800-622-6232		
Société de l'assurance automobile du Québec	514 873-7620		
Régie du logement	514 873-2245		
SANTÉ			
Ligne Info-Santé	811		
Guichet d'accès à un médecin de famille	450 358-2572 #4151		
CLSC de Henryville	450 299-2828		
CLSC de la Vallée-des-Forts	450 358-2572		
TRANSPORT			
Transport collectif – Terminus de Saint-Jean	450 359-6024		
Taxi Saint-Jean	450 357-1000		
Taxi Union	450 357-7777		
URGENCE			
Pompier Ambulance Police	911		
Centre Antipoison du Québec	1 800 463-5060		
Maison Hina	450 346-1645		
SOS Violence conjugale	1 800 363-9010		
Centre de crise et de prévention du suicide Haut-Richelieu-Rouville	1 866 277-3553		

Vous ne trouvez pas, obtenez des conseils en téléphonant au 211. Vous avez des commentaires sur ce bottin, écrivez-nous à info@lancre.ca

AIDE À L'EMPLOI

QUARTIER DE L'EMPLOI

49, rue Saint-Jacques Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 2J8 450 347-6101 st-jean@quartierdelemploi.ca info@lancre.ca

https://coffre.ca/ https://lancre.ca/

Clientèle: Hommes et femmes de 18 ans et plus | Clientèle immigrante

Services : Aide à la recherche d'emploi | Outils de recherche d'emploi | Orientation | Réorientation

Bilan/transfert de compétences | Connaissance de soi | Stages | Visites exploratoires

Exploration des métiers à prévalence masculine | Maintien en emploi | Informatique

Services spécifiques - Nouveaux arrivants / Programme l'ANCRE :

Accueil et intégration (recherche de logements, impôts, permis de conduire, carte d'assurance maladie, numéro d'assurance social, assurance habitation, inscription aux écoles, francisation, etc.) | Évaluation comparative des études | Reconnaissance des acquis | Objectif intégration | Emploi | Formation

CARREFOUR JEUNESSE-EMPLOI COMTÉS IBERVILLE/SAINT-JEAN

215, rue Saint-Paul, suite 120 Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 0H9 450 347-4717 | cje.st-jean@cje-isj.com

www.cje-isj.com

Clientèle: Hommes et femmes de 16 à 35 ans

Services: Aide à la recherche d'emploi | Orientation | Aide au démarrage d'entreprise |

Connaissance de soi | <u>Projets</u> : Mon bouleau, Espace Sésame, l'École des compétences : l'aventure, Mon diplôme en poste, Jeunes volontaires, Mes finances mes choix, Le Cordon

vert, Coop d'initiation à l'entrepreneuriat collectif et l'Autre école

CONNEXION EMPLOI – CLUB DE RECHERCHE D'EMPLOI VALLÉE DES FORTS

315, rue MacDonald, bureau 202 Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 8J3 450 346-3044 | info@connexionemploi.ca

www.crevdf.ca

Clientèle: Hommes et femmes de 18 ans et plus ou avec un statut de retraité

Services: Techniques de recherche d'emploi | Aide à la recherche d'emploi | Transfert de

compétences

SDEM - SEMO MONTÉRÉGIE

315, rue MacDonald, bureau 115 Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 8J3 1-800-646-6096 | info@sdem-semo.org

www.sdem-semo.org

Clientèle: Hommes et femmes handicapés de 18 ans et plus ayant une déficience physique,

intellectuelle, sensorielle, neurologique ou psychique

Services: Aide à la recherche d'emploi | Stages en entreprise adaptés aux personnes handicapées

Maintien en emploi | Démarrage d'entreprise et travail autonome

OPEX

106, rue Saint-Charles, bureau 8 et 10 Saint-Jean-Sur-Richelieu (Québec) J3B 2C1 450 741-3217 | opex_stjean@hotmail.com

www.opexemploi.com

Clientèle: Homme et femme de 18 ans ou plus, ayant eu des démêlés avec la justice et qui éprouve

des difficultés à obtenir et à conserver un emploi

Services: Aide à la recherche d'emploi | Maintien en emploi | Service d'évaluation de l'admissibilité à

la demande de « suspension du casier judiciaire (pardon) » | Support et guide dans la démarche pour l'obtention de la « suspension du casier judiciaire » | Placement en

entreprise

AUTISMOPOLIS

415-B, boulevard du Séminaire Nord Saint-Jean-Sur-Richelieu (Québec) J3B 5L4 450 895-1470 | administration@autismopolis.com

https://www.autismopolis.com/

<u>Clientèle</u>: Hommes et femmes de 18 ans et plus ayant un trouble du spectre de l'autisme sans déficience intellectuelle. Maximum 50 ans.

<u>Services</u>: Projet préparatoire à l'emploi qui vise à préparer l'intégration sur le marché du travail Connaissance de soi | Stratégies de recherche d'emploi | Maintien en emploi | Stage

AIDE PSYCHOLOGIQUE

CLSC

978, boulevard du Séminaire Nord Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3A 1E5 450 358-2572, poste 4510

https://santemonteregie.qc.ca/installations/clsc-de-la-vallee-des-forts

<u>Clientèle</u>: Enfants | Adolescents | Adultes

Services: Info-Social 811 (service de consultation téléphonique gratuit et confidentiel offert 24 heures par jour, 365

jours par année) | Rencontres psychosociales

G.E.M.E. GROUPE D'ENTRAIDE POUR UN MIEUX-ÊTRE

177, rue Longueuil, 2e étage Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 6P2 450 332-4463 | info@legroupegeme.com

https://www.groupegeme.com/

Clientèle: Personnes de 18 ans et plus vivant avec des troubles anxieux: stress, phobie simple ou

sociale, agoraphobie, trouble panique, burn-out, dépression ou stress post-traumatique

Services : Réunions hebdomadaires | Groupes de soutien | Documentation | Ateliers | Conférences

ORDRE DES PSYCHOLOGUES DU QUÉBEC

1100, avenue Beaumont, app. 510 Montréal (Québec) H3P 3H5 514 738-1881 | info@ordrepsy.qc.ca

https://www.ordrepsy.qc.ca/

Clientèle: Population générale

Service : Le site Internet permet de trouver une ressource d'aide psychologique près de chez vous

COMPTOIRS FAMILIAUX

CARREFOUR DIGNITÉ (PATRO)

939-D, boulevard du Séminaire Nord Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3A 1B6 450 359-9525 | patro9@videotron.ca

http://www.carrefourdignitestjean.org/

Clientèle: Population de Saint-Jean-sur-Richelieu

Services: Comptoir familial | Vacances familiales à faible coût

CENTRE D'ACTION BÉNÉVOLE D'IBERVILLE

285, 3° Avenue Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J2X 1Z8 450 347-1172 | info@cabiberville.org

http://cabiberville.org/

Clientèle: Toute personne résidant dans les secteurs suivants : Mont Saint-Grégoire ainsi que les

secteurs de Saint-Athanase et Iberville de la ville de Saint-Jean-sur-Richelieu

Service: Boutique familiale (Vêtements et articles pour la maison à faible coût)

<u>Autres services</u> : Transports médicaux | Aide aux courses | Prêts orthopédiques | Appels et visites

d'amitié | Aide à la rédaction de formulaires | Bonhomme à lunettes | Lire et faire lire Opération bonne mine | Intégration sociale | Activités de loisirs pour les 55 ans et +

CENTRE D'ACTION BÉNÉVOLE INTERACTION

100, rue Principale Saint-Georges-de-Clarenceville (Québec) J0J 1B0 450 294-2646 | info@cabinteraction.ca

https://cabinteraction.ca/

Clientèle: Population des villes de Clarenceville, Noyan et la pointe Nord d'Henryville

Service: Vêtements et articles à faible coût

CENTRE DE PARTAGE COMMUNAUTAIRE JOHANNAIS

3 adresses selon les besoins :

<u>Vêtements</u>:

Meubles :

280, rue Mercier

150, rue Foch

Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 6H4 450 347-6711

Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 6H4 450 347-6711

Écopartage:

210, rue Champlain Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 6V8

450 347-6711

info@cpcjohannais.com

http://www.cpcjohannais.com/

Clientèle: Tout citoyen de Saint-Jean-sur-Richelieu et environs

Services: Vêtements, articles et meubles récupérés, à faible coût et sans taxe | Dépannage ponctuel

CENTRE DU LIVRE USAGÉ

81, rue Frontenac Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 2Y4 450 346-3283 | directionlaporteouverte@gmail.com

https://www.laporteouvertehautrichelieu.com

<u>Clientèle</u>: Toute la population

Services : Ateliers d'alphabétisation pour adultes francophones | Cours de français écrit | Cours de

francisation et aide à l'accueil des immigrants | Centre du Livre Usagé : vente de livres, de

CD et de films à prix modiques

COMPTOIR VESTIMENTAIRE DE LA SOCIÉTÉ SAINT-VINCENT-DE-PAUL

747, rue Saint-Jacques Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 2M9 450 376-2062 | direction@ssvpstjean.org

http://ssvpstjean.org/comptoir-vestimentaire/

Clientèle: Tout citoyen de Saint-Jean-sur-Richelieu et environs

Service : Vêtements et articles à faible coût

GRENIER AUX TROUVAILLES

2, rue de l'Église Sud Lacolle (Québec) J0J 1J0 450 246-4032

https://grenierauxtrouvailles.org

Territoire desservi: Lacolle, Saint-Paul-de-l'Île-aux-Noix, Saint-Valentin, Noyan, Clarenceville,

St-Bernard-de-Lacolle, Napierville, Saint-Cyprien-de-Napierville, St-Jacques-

le-mineur, Hemmingford et Sherrington

Services: Comptoir familial et meublerie

SOCIÉTÉ SAINT-VINCENT-DE-PAUL CONFÉRENCE ST-LUC

55, rue des Échevins Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J2W 2N6 450 349-1553 | ssvpluc@gmail.com

http://www.ssvp-st-luc.com/

Clientèle: Population de Saint-Jean-sur-Richelieu, secteurs Sainte-Marie-de-la-Visitation et

Saint-Luc

Service: Comptoir vestimentaire

DÉCLARATION D'IMPÔTS ET BUDGÉT

CARREFOUR DIGNITÉ (PATRO)

939-D, boulevard du Séminaire Nord Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3A 1B6 450 359-9525 | patro9@videotron.ca

http://www.carrefourdignitestjean.org/

Clientèle: Population de Saint-Jean-sur-Richelieu

Service: Déclarations d'impôts (frais de 10 \$ pour les années antérieures)

CENTRE D'ACTION BÉNÉVOLE DE SAINT-JEAN

640, rue Dorchester, local 301 Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 5A4 450 347-7527 | info@cabstjean.org

https://cabstjean.org/

Critères d'admission:

- Personne seule ayant un revenu de 30 000 \$ et moins (chaque enfant à charge supplémentaire de 2 000\$).
- Couple ou famille monoparentale (un adulte + un enfant) ayant un revenu de 40 000\$ et moins (chaque enfant à charge supplémentaire de 2 000\$).

<u>Service</u>: Déclarations d'impôts (5\$ par personne pour les impôts fédéral et provincial de l'année en cours + 10\$ par année antérieure)

CENTRE D'ACTION BÉNÉVOLE D'IBERVILLE

290, avenue des Conseillers Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J2X 1Z8 450 347-1172 | info@cabiberville.org

http://cabiberville.org/

<u>Clientèle</u>: Toute personne résidant dans les secteurs suivants : Mont-Saint-Grégoire ainsi que les secteurs de Saint-Athanase et Iberville de la ville de Saint-Jean-sur-Richelieu

Critères d'admission :

- Une personne vivant seule ayant des revenus inférieurs ou égaux à 25 000\$.
- Un couple s'il a des revenus inférieurs ou égaux à 30 000\$ + 2000\$ additionnels par enfant.

Service : Déclarations d'impôts (offert gratuitement et une contribution volontaire de 5\$ est suggérée)

CENTRE D'ACTION BÉNÉVOLE INTERACTION

100, rue Principale Saint-Georges-de-Clarenceville (Québec) J0J 1B0 450 294-2646 | info@cabinteraction.ca

https://cabinteraction.ca/

Clientèle: Population des villes de Clarenceville, Noyan et la pointe Nord d'Henryville

Services : Déclarations d'impôts

CENTRE D'ENTRAIDE RÉGIONAL D'HENRYVILLE

791, rue Saint-Jean-Baptiste Henryville (Québec) J0J 1E0 450 299-1117 | cerh1998@live.ca

http://assisto.ca/ressource/centre-dentraide-regional-dhenryville/?ref=dir&refcid=173

Clientèle: Population des villes de Henryville, Saint-Alexandre, Saint-Sébastien,

Sainte-Anne-de-Sabrevois et Venise-en-Québec

Critères d'admission :

- Personne seule ayant un revenu de 18 178\$ et moins
- Famille monoparentale (un adulte + un enfant) ayant un revenu de 25 449\$ et moins
- Couple ayant un revenu de 30 903\$ et moins

Services: Déclarations d'impôts (offert gratuitement et une contribution volontaire est suggérée)

ASSOCIATION COOPÉRATIVE D'ÉCONOMIE FAMILIALE DE LA RIVE-SUD

2010, chemin de Chambly Longueuil (Québec) J4J 3Y2 450 677-6394 / 1 877 677-6394

www.acefrsm.com

Clientèle & territoire: Services offerts à l'ensemble des consommateurs résidant sur le territoire

des MRC suivantes : Longueuil, la Vallée-du-Richelieu, le Haut-Richelieu,

les Jardins-de-Napierville, Marguerite-D'Youville, Pierre-DE Saurel, Roussillon et hors MRC (autochtones)

Services: Budget | Endettement | Service d'aide aux consommateurs | Fonds d'entraide

DÉFENSE DES DROITS

COMITÉ CHÔMAGE DU HAUT-RICHELIEU ET DU SUROÎT

130, rue Jacques-Cartier Nord Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 6S6 450 357-1162 | info@cchr.ca

http://www.lecnc.com/haut-richelieu/

http://www.lecnc.com/

Clientèle: Personnes lésées dans leurs droits face à l'assurance-emploi et qui souvent se voient

refuser tout droit de recevoir des prestations après une fin d'emploi

Services : Soutien téléphonique | Préparation et suivi de votre demande d'appel | Accompagnement

dans vos démarches de révision d'appel devant le tribunal de la sécurité sociale | Sessions

d'information sur la Loi de l'assurance-emploi

INCLUSION

198, rue Mercier Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 6G9 450 346-7369 | inclusion@videotron.ca

http://assisto.ca/ressource/inclusion/

Clientèle: Personnes bénéficiaires de la sécurité du revenu et personnes à faible revenu

<u>Services</u>: Budget et consommation (support et conseils) | Droits (aide juridique, accompagnement démarches

légales, accompagnement plainte, droits, médiation, lois et normes du travail, information juridique, promotion et défense des droits, représentation légale et défense) | Participation citoyenne et milieu

de vie (activité sociale et réseautage, café-rencontre, conférence, intégration sociale)

AIDE JURIDIQUE

232, rue Longueuil, bureau 100 Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 6P4 450 347-5000 | stjean@ccjrs.com

https://ccjrs.com/

Clientèle: Résidents de la Montérégie

Services: Droit civil, administratif et social | Droit criminel et pénal | Droit de la jeunesse | Droit de la

personne et de la santé mentale | Droit familial

CENTRE DE FEMMES DU HAUT-RICHELIEU

390, rue Georges-Phaneuf Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 1K2 450 346-0662 | registrariat@cfhr.ca

https://centrefemmeshautrichelieu.ca/

Clientèle : Femmes résidant sur le territoire de la MRC du Haut-Richelieu

Service: Information juridique sur le droit du travail, les mandats d'inaptitude, les testaments,

l'immigration, le droit civil du logement et le droit familial

Formule: Une avocate bénévole répond à vos questions les premiers jeudis du mois. Rencontre

individuelle sur rendez-vous d'une durée de 40 minutes

INFORM'ELLE

3757, rue Mackay Saint-Hubert (Québec) J4T 2P6 450 443-3442 | droitpourelle@informelle.osbl.ca

https://www.informelle.osbl.ca/public/

Clientèle: Population en général

<u>Services</u>: Service d'information juridique et de médiation familiale interculturelle | Médiation familiale | Autodivorce | Introduction en droit de la famille | Sessions d'information juridique | Ligne

d'information | Cafés-rencontres

* Pour obtenir des références d'organismes ou d'avocat-es, contactez la ligne d'information juridique d'Inform'elle au 450 443-8221 ou au 1 877 443-8221 (sans frais en Montérégie).

DÉPANNAGE ALIMENTAIRE

CENTRE D'ACTION BÉNÉVOLE D'IBERVILLE

285, 3^e Avenue Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J2X 1Z8 450 347-1172 | info@cabiberville.org

http://cabiberville.org/

Clientèle: Toute personne résidant dans les secteurs suivants: Mont Saint-Grégoire ainsi que les

secteurs de Saint-Athanase et Iberville de la ville de Saint-Jean-sur-Richelieu

Services : Épicerie sociale (l'Épi'Soc) | Paniers de Noël | Popote roulante | Jardins communautaires

CARREFOUR DIGNITÉ (PATRO)

939-D, boulevard du Séminaire Nord Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3A 1B6 450 359-9525 | patro9@videotron.ca

http://www.carrefourdignitestjean.org/

Clientèle: Population de Saint-Jean-sur-Richelieu

Services: Distribution de nourriture | Resto-midi (repas gratuit les mercredis)

SOCIÉTÉ SAINT-VINCENT-DE-PAUL SAINT-JEAN

150, rue Laurier Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 6K3 450 358-1222 | direction@ssvpstjean.org

http://ssvpstjean.org/

Clientèle: Population de Saint-Jean-sur-Richelieu

Service : Banque alimentaire (tous les 2 mois) | Paniers de Noël

COMITÉ D'ENTRAIDE DE SAINT-BLAISE-SUR-RICHELIEU

1126, montée de l'église Saint-Blaise-sur-Richelieu (Québec) J0J 1W0 450 291-4453

 $\underline{\text{http://assisto.ca/ressource/comite-dentraide-de-saint-blaise-sur-richelieu/?ref=dir\&refcid=173}$

Clientèle: Population de Saint-Blaise-sur-Richelieu

Services : Soutien alimentaire mensuel | Paniers de Noël

COMITÉ DE DÉPANNAGE DE L'ACADIÉ

1322, chemin du Clocher Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J2Y 1A4 450 357-2386 | info@lacadiehautrichelieu.com

http://www.lacadiehautrichelieu.com/

Clientèle: Habitants de Saint-Jean-sur-Richelieu, secteur de l'Acadie seulement

Services : Comptoir alimentaire | Cuisine collective | Jardin collectif | Paniers de Noël

SOCIÉTÉ SAINT-VINCENT-DE-PAUL CONFÉRENCE ST-LUC

55, rue des Échevins Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J2W 2N6 450 349-1553 | ssvpluc@gmail.com

http://www.ssvp-st-luc.com/

Clientèle: Population de Saint-Jean-sur-Richelieu, secteurs Sainte-Marie-de-la-Visitation et

Saint-Luc

Services : Distribution de bons d'achat alimentaires à domicile uniquement | Paniers de Noël

LA MAIN OUVERTE

345, 6° Avenue Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J2X 1R1 438 504-1564 | infos.lamainouverte@gmail.com

http://assisto.ca/ressource/la-main-ouverte/

<u>Clientèle</u>: Toute personne résidant sur le territoire de la MRC du Haut-Richelieu

Services: Dépannage alimentaire hebdomadaire et d'urgence | Cuisine collective | Paniers de Noël

LE PANIER ABONDANT

182, rue Longueuil Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) 450 350-2888

<u>Clientèle</u>: Population de Saint-Jean-sur-Richelieu et environs

Service: Banque alimentaire

CENTRE D'ACTION BÉNÉVOLE INTERACTION

100, rue Principale Saint-Georges-de-Clarenceville (Québec) J0J 1B0 450 294-2646 | info@cabinteraction.ca

https://cabinteraction.ca/

Clientèle: Population des villes de Clarenceville, Noyan et la pointe Nord d'Henryville

Services: Dîners communautaires | Aide alimentaire d'urgence | Banque alimentaire | Paniers de Noël

CENTRE D'ACTION BÉNÉVOLE DE LA FRONTIÈRE

12, rue Sainte-Marie Lacolle (Québec) J0J 1J0 450 246-2016 | centre.benev@hotmail.com

http://assisto.ca/ressource/centre-daction-benevole-de-la-frontiere/?ref=dir&refcid=173

<u>Clientèle</u>: Population des villes de Lacolle et Saint-Valentin

Services : Collecte de denrées | Dépannage alimentaire | Panier de Noël | Popote roulante (livraison

de repas à domicile) | Repas communautaire

CENTRE D'ENTRAIDE RÉGIONAL D'HENRYVILLE

791, rue Saint-Jean-Baptiste Henryville (Québec) J0J 1E0 450 299-1117 | cerh1998@live.ca

http://assisto.ca/ressource/centre-dentraide-regional-dhenryville/?ref=dir&refcid=173

<u>Clientèle</u>: Population des villes de Henryville, Saint-Alexandre, Saint-Sébastien, Sainte-Anne-de-

Sabrevois et Venise-en-Québec

Services : Bon d'achat | Collecte de denrées | Cuisine collective ou groupe de cuisine | Dépannage

alimentaire | Panier de Noël | Popote roulante (livraison de repas à domicile) | Repas

communautaire

DÉPENDANCE

CENTRE DE RÉADAPTATION EN DÉPENDANCE, SERVICES EXTERNES DE SAINT-JEAN-SUR-RICHELIEU (ANCIENNEMENT LE CRD LE VIRAGE)

202, rue Saint-Louis Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 1Y1 450 348-1600 | 514 875-6678 (sans frais)

http://assisto.ca/ressource/centre-de-readaptation-dependance-services-externes-de-saint-jean-richelieu-cisss-de-monteregie-ouest/

<u>Clientèle</u> : Personne présentant un problème d'alcoolisme, de cyberdépendance, de dépendance au

jeu et toxicomanie

Services : Évaluation spécialisée | Intervention de groupe, famille, couple et individuel | Service de

désintoxication interne 24/7 à Saint-Hubert

ALCOOLIQUES ANONYMES

136, rue Jacques-Cartier Nord Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 6S6 450 272-0772 | 1-877-790-2526 (sans frais)

Ligne d'écoute : 514 376-9230

https://aa-quebec.org/aaqc_wp/

Clientèle: Toutes personnes ayant un problème avec l'alcool ou se reconnaissant alcooliques

Services: Ligne d'aide | Réunions en ligne, virtuelles ou téléphoniques | Événements

AL-ANON GROUPES FAMILIAUX

Adresse de correspondance

C.P. 37322, succ. Marquette Montréal (Québec) H2E 3B5 514 866-9803

https://al-anon.org/fr/reunions-al-anon/

Clientèle: Toutes personnes ayant été affectées par un problème de consommation d'alcool d'un

proche

Services : Soutien mutuel | Réunions Al-Anon | Réunions Alateen | Réunions électroniques

NARCOTIQUES ANONYMES

5496, rue Notre-Dame Est Montréal (Québec) H1N 2C4 1 855 LIGNENA (1 855 544-6362) | info@naquebec.org

https://naquebec.org/

Clientèle: Personne présentant un problème de dépendance aux drogues

<u>Services</u>: Offrir un environnement dans lequel les dépendants peuvent s'aider les uns les autres à arrêter de consommer de la drogue et à trouver un nouveau mode de vie | Processus de rétablissement | Réseau d'entraide | Réunion

^{*} Il n'y a aucuns frais d'admission ou de cotisation pour devenir membre.

DÉPUTÉS

DÉPUTÉE FÉDÉRALE DE SAINT-JEAN CHRISTINE NORMANDIN

100, rue Richelieu, bureau 210 Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 6X3 450 357-9100 | Christine.Normandin@parl.gc.ca

https://christinenormandin.quebec/

Clientèle: Population générale

Services : Consultation citoyenne : Immigration, réfugiés et citoyenneté | Soutien financier aux aînés

DÉPUTÉE PROVINCIALE D'IBERVILLE CLAIRE SAMSON

327, 2e Avenue Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J2X 2B5 450 346-1123 | 1 866 877-8522 | Claire.Samson.IBER@assnat.qc.ca

http://www.assnat.gc.ca/fr/deputes/samson-claire-15409/index.html

<u>Clientèle</u>: Citoyennes et citoyens de la circonscription d'Iberville

<u>Services</u>: Répondre aux besoins des citoyens d'Iberville dans leurs démarches auprès des

organismes gouvernementaux | Écoute et rencontre | Service à la famille | Support et conseils (démarche gouvernementale et formulaire) | Activité culturelle | Histoire et patrimoine |

Accompagnement démarches légales

DÉPUTÉ PROVINCIAL DE SAINT-JEAN LOUIS LEMIEUX

188, rue Longueuil Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 6P1 450 346-3040 | Louis.Lemieux.SAJE@assnat.qc.ca

http://www.assnat.gc.ca/fr/deputes/lemieux-louis-17879/index.html

Clientèle: Citoyennes et citoyens de la circonscription de Saint-Jean

Services: Répondre aux besoins des citoyens dans leurs démarches auprès du gouvernement

provincial | Accompagnement personnalisé vers les ressources du milieu | Support et conseils (démarche gouvernementale et formulaire) | Sensibilisation et information (enjeux sociaux,

démocratie, etc.)

ÉDUCATION

CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DES HAUTES-RIVIÈRES

210, rue Notre-Dame Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 6N3 450 359-6411 | secgen@csdhr.qc.ca

http://www.csdhr.qc.ca/

Territoire: MRC Rouville, MRC du Haut-Richelieu et Saint-Jacques-le-Mineur

Services: Commission scolaire francophone regroupant écoles primaires, secondaires et

spécialisées | Formation professionnelle et aux adultes: services d'aide et d'orientation Formation professionnelle | Éducation des adultes | Test d'équivalence de niveau secondaire (TENS) | Francisation, services d'intégration | Reconnaissance des acquis |

Formation à distance | Service aux entreprises

CÉGEP DE SAINT-JEAN-SUR-RICHELIEU

30, boulevard du Séminaire Nord Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 5J4 450 347-5301 | communications@cstjean.qc.ca

www.cstjean.qc.ca

Clientèle: Population générale

Services : Établissement public d'enseignement de niveau collégial | Programmes préuniversitaires et

techniques (DEC) | Attestation d'études collégiales (AEC) | Formation continue et services

aux entreprises | Reconnaissance des acquis

ENTRAIDE POUR HOMMES

ENTRAIDE POUR HOMMES VALLÉE-DU-RICHELIEU

1078, rue Sainte-Hélène Longueuil (Québec) J4K 3T3 450 651-4447 | info@entraidepourhommes.org

https://www.entraidepourhommes.org/

Clientèle: Hommes en situation de violence conjugale et familiale ou en situation de rupture difficile

<u>Services</u>: Accueil et références téléphoniques | Soutien psychosocial individuel pour hommes vivant

des difficultés: paternité, amour, travail, deuil | Groupes d'intervention pour hommes ayant des comportements violents | Consultation individuelle pour hommes subissant de la

violence

MAISON OXYGÈNE HAUT-RICHELIEU

130, rue Saint-Georges Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 2S8 450 346-1734 | info@maisonoxygenehautrichelieu.com

http://maisonoxygenehautrichelieu.com/

Clientèle: Pères vivants des difficultés personnelles, familiales ou conjugales, et qui ont leurs enfants

dans le cadre d'une garde exclusive, partagée ou avec droits d'accès, ou encore qui sont

en démarche pour voir leurs enfants

Services: Hébergement temporaire | Intervention psychosociale individuelle | Halte-garderie

communautaire

ENTREPRENEURIAT

CENTRE D'AIDE AUX ENTREPRISES HAUTE-MONTÉRÉGIE

45, chemin de l'Aéroport, local 22 Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 7B5 450 357-9800 | info@caehm.com

http://www.caehm.com/

<u>Clientèle</u>: Entrepreneurs de la région | Futurs entrepreneurs

Services: Financement | Accompagnement | Développement économique local | Programme de

mentorat

REGROUPEMENT DES TRAVAILLEURS AUTONOMES DU HAUT-RICHELIEU

444, boulevard du Séminaire Nord Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 5L3 450 359-0075

http://rtahr.org/

<u>Clientèle</u>: Travailleurs autonomes, microentreprises et organismes divers

Services : Conférences | Intégration sociale | Réseau de contacts | Visibilité accrue | Partage des

expériences et des compétences | Développement du leadership | Activités

FRANCISATION

AU CŒUR DES MOTS

12, rue Sainte-Marie Lacolle (Québec) J0J 1J0 450 246-4131 | aucoeurdesmotsalpha@hotmail.com

www.cstjean.qc.ca

Clientèle: Personne de 16 ans et plus résidant sur le territoire de la MRC du Haut-Richelieu

<u>Services</u>: Alphabétisation | Francisation | Initiation à l'informatique

CENTRE LA RELANCE

300, rue Georges-Phaneuf Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 8E4 450 348-2303 | cealarelance@csdhr.qc.ca

https://www.csdhr.qc.ca/ecole/centre-deducation-des-adultes-la-relance/#0-notre-ecole

<u>Territoire</u>: MRC Rouville, MRC du Haut-Richelieu et Saint-Jacques-le-Mineur

Services: Cours de francisation offerts de jour ou soir | TEF (Test d'évaluation de Français)

LA PORTE OUVERTE

81, rue Frontenac Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 2Y4 450 346-3283 | directionlaporteouverte@gmail.com

https://www.laporteouvertehautrichelieu.com

<u>Clientèle</u>: Adultes faiblement alphabétisés et immigrants

Services : Ateliers d'alphabétisation pour adultes francophones | Cours de français écrit | Cours de

francisation et aide à l'accueil des immigrants | Centre du Livre Usagé : vente de livres, de

CD et de films à prix modiques

CENTRE DE FEMMES DU HAUT-RICHELIEU

390, rue Georges-Phaneuf Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 1K2 450 346-0662 | registrariat@cfhr.ca

https://centrefemmeshautrichelieu.ca/accueil

 $\underline{\textbf{Clientèle}}$: Femmes résidant sur le territoire de la MRC du Haut-Richelieu

Services: Conversation française pour nouvelles arrivantes

LIEUX DE CULTE

CONSEIL DU PATRIMOINE RELIGIEUX DU QUÉBEC

100, rue Sherbrooke Est, bureau 3300 Montréal (Québec) H2X 1C3 514 931-4701 / 1 866 580-4701

https://www.patrimoine-religieux.qc.ca/

Services : Liste des lieux de culte du Québec | Publications | Événements | Actualités

PAROISSE SAINT-ATHANASE

500, 1^{re} Rue Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J2X 3B2 450 347-1188

http://www.lieuxdeculte.qc.ca

<u>Services</u>: Bazar | Dépannage alimentaire | Pastorale sociale (soutien, écoute et référence)

<u>Tradition religieuse</u>: Catholique

CENTRE CULTUREL AL-IMAN – MOSQUÉE

1073, boulevard du Séminaire Nord Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3A 1R2 450 800-4266 | centre.alimane@gmail.com

Clientèle: Communauté musulmane

Services: Accompagnement | Écoute | référence

PAROISSE SAINT-JEAN-L'ÉVANGÉLISTE CENTRE DE RESSOURCEMENT SPIRITUEL

80, rue Lajeunesse Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 5G1 450 347-2328

https: www.paroissestjeanev.com

Services: Accompagnement | Écoute | Référence

LOISIR | TOURISME | CULTURE

LOISIRS - VILLE DE SAINT-JEAN-SUR-RICHELIEU

190, rue Laurier Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 7J9 450 357-2157

https://sjsr.ca/loisirs

Clientèle: Population générale

Services: Bibliothèques | Inscription loisirs | Camp de jour | Baignade | Patinage et sites hivernaux

Parcs | maCulture.ca | Loisirs accessibles | Environnement

BUREAU D'INFORMATION TOURISTIQUE DE SAINT-JEAN

31, rue Frontenac Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 7X2 450 542-9090 | 1 888 781-9999 | info@tourismehautrichelieu.ca

https://tourismehautrichelieu.com/

Clientèle: Population générale

Services: Information touristique (quoi faire? Où manger? Où dormir?) | Événements | Billetterie

MUSÉE DU HAUT-RICHELIEU

182, rue Jacques-Cartier Nord Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 7W3 450 347-0649

https://museeduhaut-richelieu.com/

Clientèle: Tous les groupes d'âge

Services: Événements | Visites guidées | Décor sur céramique | Cours de céramique | Activités de

groupe | Location de salle

RESSOURCES FAMILIALES

CHEMIN D'API

Saint-Jean-sur-Richelieu chemindapi@outlook.com

https://www.chemindapi.com/

Clientèle: Familles ayant des enfants 0-5 ans

<u>Villes desservies</u>: Henryville, Lacolle, Mont-Saint-Grégoire, Noyan, Saint-Alexandre,

Saint-Blaise-sur-Richelieu, Saint-Georges-de-Clarenceville,

Saint-Jean-sur-Richelieu, Saint-Paul-de-l'Île-aux-Noix, Saint-Sébastien, Saint-Valentin, Sainte-Anne-de-Sabrevois, Sainte-Brigide-d'Iberville et

Venise-en-Québec

Services: Activités parents-enfants dans les parcs | Troc jeux | Participation citoyenne des familles |

Fonds d'accessibilité

FAMILLE À CŒUR

130, rue Saint-Georges Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 2S8 450 346-1734 | familleacoeur@familleacoeur.qc.ca

https://familleacoeur.qc.ca/

Clientèle: Famille | Adulte | Petite enfance | Enfance | Adolescence | Jeunesse

Services: Relevailles (soutien postnatal) | Prêt de tire-lait | Halte-garderie | Vérification de sièges

d'auto Courrier plume | Service d'hébergement transitoire pour pères en difficulté |

Service de consultation en relation d'aide

LA PLACE 0-5

514 270-5055 1 844 270-5055 | info@laplace0-5.com

https://www.laplace0-5.com/

Clientèle : Parents à la recherche d'une place en service de garde

Services : Trouver un service de garde reconnu au Québec | Gérer vos recherches à un seul endroit |

Obtenir de l'assistance personnalisée | Personnaliser vos recherches : grâce aux filtres de la Carte des services de garde, vous pouvez personnaliser vos recherches selon vos

besoins et ceux de vos enfants (allergies, horaire de travail)

* Guichet unique d'accès aux places en service de garde, qu'elles soient subventionnées ou non subventionnées, en installation ou en milieu familial reconnu par un bureau coordonnateur

L'ÉTOILE PÉDIATRIE SOCIALE

212, rue Saint-Jacques
Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 2K7
450 346-7288 | info@letoilehr.ca

https://letoilehr.org/

Clientèle: Famille | Petite enfance | Adolescence

<u>Services</u>: Pédiatrie sociale | Suivis médicaux | Psychosociaux

MOUVEMENT SEM

366-368, rue Laurier Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 6L3 450 348-0209 | reception@mouvementsem.com

https://mouvementsem.org/

Clientèle: Famille | Petite enfance | Enfance | Adolescence

Services : SEM Connexion (améliorer la qualité de vie des parents et des enfants) | Éveil aux arts | Aide aux

devoirs | Activités dans le parc

RESSOURCES GOUVERNEMENTALÉS

MINISTÈRE DE L'IMMIGRATION, DE LA FRANCISATION ET DE L'INTÉGRATION

1200, boul. St-Laurent Montréal (Québec) H2X 0C9 514 864-9191 – Région de Montréal 1 877 864-9191 – Ailleurs au Québec

http://www.immigration-quebec.gouv.qc.ca/fr/accueil.html

Clientèle: Toute personne qui a des questionnements concernant l'immigration, la francisation et

l'intégration au Québec

Services: Immigrer et s'installer au Québec | Travailler au Québec | Évaluation comparative des études

Vivre au Québec | Francisation | Connaître le ministère

SERVICES QUÉBEC

315, rue MacDonald, bureau 128 Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 8J3 450 348-9294

https://www.quebec.ca/services-quebec

Clientèle: Population générale

Services : Accompagnement dans les démarches administratives effectuées auprès des ministères et

organismes | Aide à l'emploi (subventions salariales, PRIIME, financement pour un retour aux études / Aide aux entreprises | Aide sociale | Assermentation | Immigration, francisation

et intégration | Postes informatiques en libre-service | Registre foncier du Québec |

Renseignements sur les programmes et services

CENTRE SERVICE CANADA

1235, rue Douglas Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J2W 1C7 1 800 622-6232

https://www.canada.ca/fr/emploi-developpement-social/ministere/portefeuille/service-canada.html

Clientèle: Population générale

<u>Services</u>: Demande de numéro d'assurance sociale (NAS) | Assurance-emploi et

prestations régulières Information sur le marché du travail | Guichet emplois | Relevé d'emploi | Prestations internationales | Programmes d'allocations | Prestations spéciales | Orientation relative aux titres de compétences étrangers |

Agents réceptionnaires des passeports

RÉGIE DU LOGEMENT

109, rue Saint-Charles Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 2C2 514 873-2245

https://www.tal.gouv.qc.ca/

Clientèle: Tous locataires et propriétaires d'immeuble

Services: Locataire et locateur | Logement | Bail | Tribunal | Avocats | Formulaires et avis

SOCIÉTÉ DE L'ASSURANCE AUTOMOBILE DU QUÉBEC

320, boulevard du Séminaire Nord, local 109 Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 5K9 514 873-7620

https://saaq.gouv.qc.ca/

Clientèle: Population générale

<u>Services</u>: Échanger un permis étranger | Obtention d'un permis de conduire | Examens pratiques pour

permis de conduire | Délivrance et renouvellement de l'immatriculation | Remisage d'un

véhicule | Renouvellement ou remplacement de la carte d'assurance maladie

SANTÉ

LIGNE INFO-SANTÉ (CLSC)

978, boul. du Séminaire Nord Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3A 1E5 450 358-2572 *** 811 ***

https://santemontreal.qc.ca/population/services/info-sante-et-info-social-811/www.santemonteregie.qc.ca

<u>Clientèle</u>: Toute personne résidant au Québec

Services : Service de consultation téléphonique gratuit et confidentiel disponible 24 heures par jour,

365 jours par année.

Composer le 811 permet de joindre rapidement une infirmière en cas de problème de santé **non urgent**. Toutefois, en cas de problème grave ou de besoin urgent, il est important de composer le 911 ou de se rendre à l'urgence.

CLSC DE HENRYVILLE

125, rue de l'Église Henryville (Québec) J0E 1E0 450 299-2828

https://www.santemonteregie.qc.ca/installations/clsc-de-henryville

Clientèle: Population générale

Services: Archives | Centre d'accès au matériel d'injection et récupération de seringues

Consultation médicale en CLSC | Prise de sang et autres prélèvements | Renouvellement

de la carte d'assurance maladie | Soins infirmiers au CLSC

CLSC DE LA VALLÉE-DES-FORTS

978, boulevard du Séminaire Nord Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3A 1E5 450 358-2572

https://www.santemonteregie.qc.ca/installations/clsc-de-la-vallee-des-forts

Clientèle: Population générale

<u>Services</u>: Abandon du tabagisme | Archives | Centre d'accès au matériel d'injection et récupération de seringues | Consultation en nutrition | Déficience intellectuelle et troubles du spectre de l'autisme | Deuil périnatal | Développement de la petite enfance | Maladies respiratoires | Prise de sang et autres prélèvements | Rencontres prénatales | Renouvellement de la carte d'assurance maladie | Services en santé mentales | Services intégrés de dépistage et de prévention des ITSS | Services psychosociaux | Soins de fin de vie | Soins infirmiers au CLSC | Soutien à domicile | Soutien à l'allaitement et suivis après accouchement | Vaccination

GUICHET D'ACCÈS À UN MÉDECIN DE FAMILLE (GAMF)

450 358-2572 poste 4151

https://www.gamf.gouv.qc.ca

<u>Clientèle</u>: Population générale du Haut-Richelieu

<u>Services</u>: Pour avoir accès à un médecin de famille qui accepte de nouveaux patients, vous pouvez

vous inscrire sur la liste d'attente en ligne ou en téléphonant au numéro indiqué.

TRANSPORT

TRANSPORT COLLECTIF - TERMINUS SAINT-JEAN

700, rue Boucher Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 7Z8 450 359-6024 | 1 844 359-6024 (sans frais)

https://sjsr.ca/transport-collectif/

<u>Services</u>: Transport en commun | Taxibus | Transport adapté | Zenbus (service de géolocalisation en temps réel) | Google Transit (transport en commun sur Google maps)

TAXI SAINT-JEAN

855, Grand-Bernier Nord, suite 202 Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 8H8 450 357-1000

http://taxistjean.ca/en/contact.html.php

<u>Territoire</u>: Saint-Jean-sur-Richelieu | Iberville | Saint-Luc | l'Acadie | Saint-Athanase

<u>Services</u>: Transport adapté | Taxibus | Conducteur désigné | Livraison | Déverrouillage de la porte de

la voiture

TAXI UNION

845, rue Saint-Jacques Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 2N2 450 357-7777

Territoire: Aucune limite de territoire

Services : Transport adapté | Taxibus | Conducteur désigné | Livraison | Déverrouillage de la

porte de la voiture | Survoltage | Petit déménagement | Transport d'animaux

URGENCE

POMPIER | AMBULANCE | POLICE

911

CENTRE ANTIPOISON

1 800 463-5060

https://santemontreal.qc.ca/population/services/centre-antipoison-du-quebec/

<u>Clientèle</u>: Toute population

<u>Services</u>: Conseils lors des situations suivantes : empoisonnements aigus, réels ou suspectés |

Exposition à des produits domestiques ou industriels, à des pesticides, à des plantes, à des champignons vénéneux, à des drogues ou à des animaux venimeux | Ingestion ou inhalation d'un produit chimique | Contact d'un produit chimique avec la peau ou les yeux | Accident de travail impliquant une exposition aiguë à un produit toxique | Demande de

renseignements sur un produit toxique | Mauvaise utilisation d'un médicament

MAISON HINA

C.P. 368 Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 6Z5 450 346-1645 | maison.hina@qc.aira.com

http://assisto.ca/ressource/maison-hina-inc/?ref=dir&refcid=173

Clientèle: Femmes victimes de violence conjugale

Services: Écoute | Soutien | Accompagnement | Hébergement pour femmes et enfants |

Accompagnement dans les démarches juridiques (criminel/civil) | Information et

orientation vers les services de santé, communautaires et juridiques

SOS VIOLENCE CONJUGALE

C.P. 55, succ. C

Montréal (Québec) H2L 4J7

1 800 363-9010 | Texto : 438 601-1211 | sos@sosviolenceconjugale.ca

https://sosviolenceconjugale.ca/fr

<u>Clientèle</u>: Victimes de violence conjugale et l'ensemble des personnes concernées par cette

problématique

<u>Services</u>: Accueil | Évaluation | Information | Sensibilisation | Soutien | Référence

Les services sont bilingues, gratuits, anonymes et confidentiels 24 h sur 24, 7 jours sur 7.

CENTRE DE CRISE ET DE PRÉVENTION DU SUICIDE DU HAUT-RICHELIEU -ROUVILLE

136, rue Champlain Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 6V4 1 866 277-3553 | administration@ccpshrr.ca

https://www.ccpshrr.ca/

<u>Territoire</u>: Population générale

Services : Intervention téléphonique 24/7 | Hébergement de crise | Service de postvention /

Groupe de soutien pour personnes endeuillées | Suivis cliniques

Vous voyez des améliorations à apporter? Écrivez-nous au info@lancre.ca







